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37.ª SESSÃO 

27.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 37/2019 – Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove              

(19-08-2019), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal 

de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Trigésima Sétima Sessão e Vigésima Sétima 

Sessão Ordinária. Com a presença de oito vereadores, estando ausente a vereadora Luciana 

de Jesus Maia. Sob a Presidência do Vereador Antônio Augusto Maciel Filho, iniciou-se a 

presente Sessão, com a leitura do texto bíblico, Mateus 19, Versículo 16-22, realizado pelo 

vereador Ademir Aparecido Cândido. No EXPEDIENTE, foram apresentadas as seguintes 

matérias: Ata nº. 36/2019 – foi colocada em discussão e aprovada por unanimidade.  No 

EXPEDIENTE, não ouve uso da palavra. Na ORDEM DO DIA, não houve matérias para 

discussão. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram uso da palavra: ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa 

noite a todos, senhor João Ronque, vice-prefeito Cido Buzato, senhores vereadores, Dr. Leslie jurídico e 
Beramar. Só tomei a palavra para agradecer aos colaboradores, aqueles que ajudaram na Caminhada 
Internacional da Natureza que é um evento do Município, leva o nome do Município a toda a região. 
Então, aqueles que colaboraram, ajudaram e aos que foram lá também fazer parte do almoço e café da 
manhã, e aos caminhantes. Então, a gente agradece toda a colaboração. Também, parabenizar que no 

domingo teve um jogo muito bonito, aos organizadores do torneio, do Campeonato Regional de Futebol 
de Campo que foi brilhante a equipe, dar os parabéns para os dirigentes e também agradecer aqui a 
todos que colaboram para que o esporte de certo no Município, as secretarias, Prefeitura, os senhores 
vereadores que colaboram e as empresas em geral que estão juntos nessa luta para levar o time de 
Lidianópolis nas etapas finais do Campeonato Regional. Lógico que para as coisas acontecerem precisa 
de ajuda e auxílio para que todos os eventos assim tenham sucesso é necessário a participação dos 

munícipes e da colaboração efetiva dos vereadores também. É um momento também triste, nós 

sabemos da perda de uma pioneira aqui do Município de Lidianópolis, a gente expressa o sentimento de 
luto a toda a família Coutinho, a dona Terezinha Coutinho Cardoso faleceu hoje, os nossos pêsames aos 
familiares. Obrigada pela atenção. ANDERSON CLEITON ALVES. Boa noite a todos, ao vice-prefeito Cido 
e a todos que estão presentes. Eu só quero falar também, foi o que a vereadora Rosana disse, da 
família, expressando sentimentos da família Cardoso da dona Tereza Cardoso que também é uma 
pessoa, como a Rosana falou, uma pioneira no Município de Lidianópolis. Alguns anos atrás perderam o 

senhor Cláudio Cardoso e agora a esposa. Então, quero desejar os sentimentos a ela e com certeza 
dessa Câmara e a família toda. É isso que eu queria dizer, boa noite. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL 
FILHO. Como não tem mais nenhum vereador inscrito. Eu gostaria antes de encerrar a sessão que as 
comissões se reunissem para tratar sobre o Projeto de Lei nº 003 (zero zero três) da Cortina Verde que 
tramitou no dia 12 (doze) e até hoje não se reuniram ainda para analisar e dar parecer. Há também o 
Projeto de Lei 951 (novecentos e cinquenta e um) da compra do ônibus e a LDO (Lei de Diretrizes 
Orçamentária) que é o 950 (novecentos e cinquenta), esse ainda tem um prazo. Eu peço mais que uma 

vez que o empenho de vocês do Projeto da Cortina Verde está esgotado o prazo, peço que se reúnam 
para dar o parecer para aprovação na próxima segunda-feira. Então, na próxima segunda-feira ela vai 
ter que estar aqui para nós dar parecer para nós votar porque se encerra dia 15 (quinze), já deu os 15 
(quinze) dias no dia 22 (vinte e dois) porque ela foi posta no dia 12 (doze). Até a Luciana falou comigo 
hoje que ela está esperando os presidentes porque foi para três comissões e que vocês se reunissem 
para nós na segunda-feira votar ela e também esses dois projetos que estão parados. Então, são essas 
as minhas palavras. Com a proteção de Deus e com a presença de oito vereadores, eu declaro 

encerrada a vigésima sétima sessão ordinária do dia 19 (dezenove) de agosto de 2019 (dois mil e 

dezenove). Obrigado a todos e até segunda se Deus quiser.  E, nada mais havendo, encerrou-se a 

presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos 

Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, 

assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores. 

 

 

 

ANTONIO A. M. FILHO                                     ODAIR JOSE BOVO 

Presidente                                                    1º Secretario 
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